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ОТЧЁТ О САМООБСЛЕДОВАНИИ
 ЛИЦЕЯ ЗА 2013-2014 УЧЕБНЫЙ ГОД

Раздел 2. Информация о показателях деятельности
общеобразовательной организации, подлежащей самообследованию

Полное наименование образовательной 

организации (согласно Уставу)

Муниципальное бюджетное общеобразовательное 

учреждение города Новосибирска «Лицей № 81»

Образовательная организация имеет филиалы 

и/или структурные подразделения

нет

Наименование структурных подразделений нет

Реквизиты лицензии (орган, выдававший 

лицензию; номер лицензии, серия, номер бланка; 

начало периода действия; окончание периода 

действия)

Департамент образования Новосибирской области;

2431;

А;

260507;

20.06.2007;

бессрочная

Реквизиты свидетельства о государственной 

аккредетации (орган, выдавший свидетельство; 

номер свидетельства о государственной 

аккредетации, серия, номер бланка; начало 

периода действия; окончание периода действия)

Министерство образования и науки Новосибирской

области;

5989;

54АА;

001055;

28.02.2012;

28.02.2024

Реализуемые образовательные программы в 

соответствии с лицензией (перечислить)

Начальное общее образование;

основное общее образование;

среднее (полное) общее образование

№ Показатели Единица

измерения

1 Образовательная деятельность     

1.1 Общая численность учащихся 1102

1.2 Численность учащихся по образовательной программе: начального общего 

образования

535

1.3 Численность учащихсч по образовательной программе: основного общего 

образования

459

1.4 Численность учащихся по образовательной программе среднего общего 

образования

108

1.5 Численность / удельный вес численности учащихся, успевающих на «4» и «5» 

по результатам промежуточной аттестации, в общей численности учащихся

438/54%

1.6 Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по 

русскому языку

30,4

1.7 Средний балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 класса по 

математике

13,9

1.8 Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по 

русскому языку

63,2

1.9 Средний балл единого государственного экзамена выпускников 11 класса по 

математике

44,7



1.10 Численность / удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших 

неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по

русскому языку, в общей численности выпускников 9 класса

0/0

1.11 Численность / удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших 

неудовлетворительные результаты на государственной итоговой аттестации по

математике, в общей численности выпускников 9 класса

0/0

1.12 Численность / удельный вес выпускников 11 класса, получивших результаты 

ниже установленного минимального количества баллов единого 

государственного экзамена по русскому языку, в общей численности 

выпускников 11 класса

0/0

1.13 Численность / удельный вес выпускников 11 класса, получивших результаты 

ниже установленного минимального количества баллов единого 

государственного экзамена по математике, в общей численности выпускников 

11 класса

0/0

1.14 Численность / удельный вес численности выпускников 9 класса, не 

получивших аттестаты об основном общем образовании, в общей 

численности выпускников 9 класса

0/0

1.15 Численность / удельный вес численности выпускников 11 класса, не 

получивших аттестаты о среднем общем образовании, в общей численности 

выпускников 9 класса

0/0

1.16 Численность / удельный вес численности выпускников 9 класса, получивших 

аттестаты об основном общем образовании с отличием, в общей численности 

выпускников 9 класса

10/14%

1.17 Численность / удельный вес численности выпускников 11 класса, получивших

аттестаты о среднем общем образовании, в общей численности выпускников 

11 класса

18/33%

1.18 Численность / удельный вес численности учащихся , принявших участие в 

различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, в общей численности учащихся

724

1.19  Численность / удельный вес численности учащихся — победителей и 

призёров олимпиад, смотров, конкурсов, в общей численности учащихся, в 

том числе:

134

1.19.1 регионального уровня 12

1.19.2 федерального уровня 74

1.19.3 международного уровня 48

1.20 Численность / удельный вес численности учащихся, получающих образование

с углублённым изучением отдельных учебных предметов, в общей 

численности обучающихся

№ Предмет Параллель классов

1 Математика 7-ые 59/64%

8-ые 54/66%

9-ые 47/66%

10-ые 27/51%

11-ые 27/49%

2 Физика 7-ые 29/32%

8-ые 26/32%

11-ые 27/49%

3 Информатика и ИКТ 8-ые 28/34%



9-ые 24/34%

10-ые 27/51%

1.21 Численность / удельный вес численности учащихся, получающих образование

в рамках профильного обучения, в общей численности обучающихся

№ Предмет Параллель классов

1 Математика 10-ые 26/49%

11-ые 28/51%

2 Информатика и ИКТ 11-ые 28/51%

3 Физика 10-ые 26/49%

1.22 Численность / удельный вес численности обучающихся с применением 

дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в 

общей численности обучающихся

№ Предмет Параллель классов

-

1.23 Численность / удельный вес численности обучающихся , получающих 

образование в рамках сетевой формы реализации образовательной 

программы, в общей численности обучающихся

№ Предмет Параллель классов

-

1.24 Общая численность педагогических работников, в том числе: 89

1.25 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

имеющих высшее образование, в общей численности педагогических 

работников

81 / 91 %

1.26 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в 

общей численности педагогических работников

78 / 88 %

1.27 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

имеющих среднее образование, в общей численности педагогических 

работников

8 / 9 %

1.28 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

имеющих среднее образование педагогической направленности (профиля), в 

общей численности педагогических работников

7 / 8 %

1.29 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в

общей численности педагогических работников

74 / 83 %

1.29.1 высшая 40 / 45 %

1.29.2 первая 31 / 35 %

1.29.3 Численность / удельный вес численности педагогических работников, 

прошедших аттестацию на соответствие занимаемой должности

1 / 1%

1.30 Численность / удельный вес численности педагогических работников в общей 

численности педагогических работников, педагогический стаж которых 

составляет

1.30.1 До 5 лет 7 / 8 %

1.30.2 Свыше 30 лет 15 / 17 %

1.31 Численность / удельный вес численности педагогических работников в 17 / 19 %



возрасте до 30 лет в общей численности педагогических работников

1.32 Численность / удельный вес численности педагогических работников в 

возрасте от 55 лет в общей численности педагогических работников

18 / 20 %

1.33 Численность / удельный вес численности педагогических и административно-

хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение 

квалификации / профессиональную переподготовку по профилю 

педагогической деятельности, в общей численности педагогических и 

административно-хозяйственных работников

80 / 90% / 0

1.34 Численность / удельный вес численности педагогических и административно-

хозяйственных работников, прошедших повышение квалификации по 

применению в образовательном процессе федеральных государственных 

образовательных стандартов, в общей численности педагогических и 

административно-хозяйственных работников

45 / 51% 

1.34.1. Наличие программы / плана развития кадрового потенциала 

общеобразовательной организации

Да

2 Инфраструктура 

2.1 Количество компьютеров в расчёте на 1 учащегося 0,18

2.2 Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из 

общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на 

учёте, в расчёте на одного учащегося

11

2.3 Наличие в образовательной организации системы электронного 

документооборота

Да

2.4 Наличие читального зала библиотеки, в том числе: Да

2.4.1 с обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или   

использования переносных компьютеров

Да

2.4.2 с медиатекой Да

2.4.3 оснащённого средствами сканирования и распознавания текстов Да

2.4.4 с выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении 

библиотеки

Да

2.4.5 с контролируемой распечаткой бумажных материалов Да

2.5 Численность / удельный вес численности учащихся, которым обеспечена 

возможность пользоваться широкополосным интернетом (не менее 2Мб/с), в 

общей численности учащихся

0/0

2.6 Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная 

деятельность, в расчёте на одного учащегося

2,96

№ Показатели Единица

измерения

3 Информационная открытость общеобразовательной организации

3.1 Наличие работающего, обновляемого не реже 1 раза в 2 недели сайта 

образовательной организации

3

3.2 Гиперссылка на текст устава общеобразовательной организации http://school-

81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?3

3.3 Гиперссылка на тексты положений о структурных подразделениях http://school-



81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?7.125.21

3.4 Гиперссылка на web-страницу, содержащую информацию о методических 

службах и иных документах, разработанных учреждением для обеспечения 

образовательного процесса

http://www.sch

ool-

81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?7

3.5 Гиперссылка на текст локального нормативного акта, регламентирующего 

правила приёма обучающихся

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.226

3.6 Гиперссылка на текст локального нормативного акта, регламентирующего 

режим учебных занятий

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.222

3.7 Гиперссылка на текст локального нормативного акта, регламентирующего 

порядок текущего контроля, успеваемости и промежуточной аттестации 

обучающихся

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.229

3.8 Гиперссылка на текст локального нормативного акта, регламентирующего 

порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.225

3.9 Гиперссылка на текст локального нормативного акта, регламентирующего 

порядок оформления, приостановления и прекращенияотношений между 

образовательным учреждением и (или) их родителями

http://school-

81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?3

3.10 Гиперссылка на документ о порядке оказания платных образовательных услуг http://school-

81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?13

3.11 Гиперссылка на организацию лагеря с дневным пребыванием и занятости 

обучающихся в летний период (положение о лагере с дневным пребыванием, 

порядок приобретения путёвок, программа деятельности лагеря, порядок 

временного трудоустройства обучающихся)

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.223

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.224

4 Государственно-общественное управление образовательной 
организацией



4.1 Гиперссылка на текст документа, распределяющего полномочия и 

ответственность между органом государственно-общественного управления и

администрацией образовательной организации (Положение)

http://school-

81.nios.ru/down

load.php?

view.228

4.2 Наличие на сайте контактов органа государственно-общественного 

управления (гиперссылка на страницу сайта)

http://www.sch

ool-

81.nios.ru/plugi

ns/school/list.ph

p?16

5 Некоторые результаты мониторинга качества образования

5.1 Численность / удельный вес обучающихся, освоивших основную 

образовательную программу

5.1.1 начального общего образования 123/100%

5.1.2 основного общего образования 71/100%

5.1.3 Среднего (полного) общего образования 55/100%

5.2. Результаты единого государственного экзамена учащихся, получающих образование с углублённым 

изучением отдельных предметов

Предметы,

изучаемые на

углублённом

уровне

Количество классов

/ численность

выпускников

Чиленность / доля

сдававших ЕГЭ по

предмету

Численность / доля

участников ЕГЭ

получивших

результаты ниже

установленного

минимального

количества баллов

Численность / доля

участников ЕГЭЭ

сдавших экзамен по

предмету с

результатом ТБ2 и

выше

Математика 1/27 27/100% 0/0

Физика 1/27 10/37% 2/20%

5.3. Результаты единого государственного экзамена учащихся, получающих образование в рамках 

профильного обучения 

Предметы,

изучаемые на

профильном

уровне

Количество классов

/ численность

выпускников

Чиленность / доля

сдававших ЕГЭ по

предмету

Численность / доля

участников ЕГЭ

получивших

результаты ниже

установленного

минимального

количества баллов

Численность / доля

участников ЕГЭЭ

сдавших экзамен по

предмету с

результатом ТБ2 и

выше

Математика 1/28 26/93% 2/8%

Информатика 1/28 4/14% 0/0

№ Показатели Единица

измерения

5.4 Численность / доля участников ЕГЭ, сдавших ЕГЭ по обязательным 

предметам с результатом ТБ2 и выше

Жукова Л.В.

5.5 Численность / доля участников ЕГЭ, сдавших хотя бы один экзамен с 

результатом ТБ2 и выше

Жукова Л.В.

5.6 Результаты регионального мониторинга качества начального, основного 
общего, среднего (полного) общего образования

5.6.1 Количество / доля обучающихся образовательной организации, справившихся 



с диагностической работой:

5.6.1.1 4 класс (русский язык) 67/60%

5.6.1.2 4 класс (математика) 38/34%

5.6.1.3 6 класс (русский язык) 32/33%

5.6.1.4 6 класс (математика) 36/38%

5.6.1.5. 8 класс (русский язык) 27/40%

5.6.1.6 8 класс (математика) 33/49%

5.6.1.7 10 класс (русский язык) 4/8%

5.6.1.8 10 класс (математика) 27/51%

5.6.2 Количество / доля обучающихся образовательной организации, справившихся 

с диагностической работой на повышенном уровне

5.6.2.1 4 класс (русский язык) 26/23%

5.6.2.2 4 класс (математика) 68/61%

5.6.2.3 6 класс (русский язык) 59/61%

5.6.2.4 6 класс (математика) 52/55%

5.6.2.5. 8 класс (русский язык) 40/60%

5.6.2.6 8 класс (математика) 27/40%

5.6.2.7 10 класс (русский язык) 48/92%

5.6.2.8 10 класс (математика) 25/47%

№ Показатели Единица

измерения

6 Школьный климат

6.1 Показатель удовлетворённости родителей сторонами образовательного 

процесса:

социально-психологической;

деятельностной;

организационной;

административной

3,6

3,42

3,42

3,53

7 Безопасность пребывания в школе

7.1 Система охраны и наблюдения за порядком на территории школы 4

7.2 Система пожарной безопасности в школе 4

7.3 Наличие оборудования и условий для обеспечения безопасности в учебном 

процессе (уроки химии, физической культуры, труда и т.д.)

3

7.4 Количество / доля обучающихся, состоящих на учёте в органах внутренних 

дел, из них:

3 чел

7.4.1 занято внеурочной деятельностью в течение учебного года (в ОУ, УДОД) 3/100%

7.4.2 занято в летний период (лагеря, трудовая занятость, и т.д.) 3/100%

7.5 Количество / доля обучающихся состоящих на внутришкольном учёте, из них: 4 чел

7.5.1 занято внеурочной деятельностью в течение учебного года (в ОУ, УДОД) 4/100%

7.5.2 занято в летний период (лагеря, трудовая занятость, и т.д.) 4/100%

7.6 Количество / доля обучающихся из семей мигрантов 0

8 Система мероприятий по сохранению здоровья обучающихся да



8.1 Численность / доля обучающихся общеобразовательных организаций, которые

получают двухразовое горячее питание

25 чел/0,03%

8.2 Доля обучающихся, обеспеченных территорией, оборудованной для 

реализации раздела «Лёгкая атлетика»

100,00%

8.3 Доля детей, занимающихся в спортивных и спортивно-технических 

объединениях

270/30%

8.4 Система социально-психологического сопровождения обучающихся да

8.5.1 в адаптационный период да

8.5.2 на разных возрастах да

8.5.3 наличие программы социально-психологического мониторинга да

8.6. Наличие и оценка состояния отдельных помещений

№ Наименование Наличие

(да/нет)

Оценка

состояния

(4/3/2/1)

8.6.1 Тёплый туалет да 4

8.6.2 Столовая или зал для приёма пищи да 4

8.6.3 Медицинский кабинет да 4

8.6.4 Кабинет социального педагога да 4

8.6.5 Кабинет психолога да 4

8.6.6 Другое (перечислить)

9. Наличие и оценка систояния специальных кабинетов 

№ Наименование Наличие

(да/нет)

Оснащённость

необходимым

оборудованием

(4/3/2/1)

Оценка

состояния

(4/3/2/1)

9.1 Кабинет информатики да 4 3

9.2 Кабинет физики с лабораторией да 4 4

9.3 Кабинет химии с лабораторией да 3 4

9.4 Кабинет биологии с лабораторией да 4 4

9.5 Кабинет домоводства да 3 3

9.6 Мастерские да 3 3

9.7 Библиотека с читальным залом да 3 3

9.8 Спортзал да 4 4

9.9 Бассейн Нет

9.10 Специализированные помещения для 

организации внеурочной деятельности

да 4 4

№ Показатели Единица

измерения

10 Учебная литература и информационные ресурсы

10.1 Обеспеченность в необходимом количестве учебной литературой 

обучающихся

4

10.2 Наличие и наполняемость в библиотеке фонда художественной, справочной, 3



познавательной литературы

10.3 Наличие учебно-методической литературы и электронных образовательных 

ресурсов

4

11 Развитие обучающихся через дополнительное образование

11.1 Наличие и доступность различных форм дополнительного образования в 

образовательной организации:

да

11.1.1 Наличие кружков (перечислить каких)/ доля обучающихся, посещающих 

кружки, в том числе:

26/ 653 /59%

11.1.1.1 обучающихся по программе начального общего образования 435/81%

11.1.1.2 обучающихся по программе основного общего образования 183/40%

11.1.1.3 обучающихся по программе среднего общего образования 35/32%

11.1.2 Наличие секций (перечислить каких)/ доля обучающихся, посещающих 

секции

11 / 428/39%

11.1.2.1 обучающихся по программе начального общего образования 142/27%

11.1.2.2 обучающихся по программе основного общего образования 225/49%

11.1.2.3 обучающихся по программе среднего общего образования 61/56%

11.1.3 Наличие клубов (перечислить каких)/доля обучающихся, занятых в клубах 2/60/5%

11.1.3.1 обучающихся по программе начального общего образования 0

11.1.3.2 обучающихся по программе основного общего образования 35/8%

11.1.3.3 обучающихся по программе среднего общего образования 25/23%

11.2 Общий охват обучающихся дополнительным образованием 804/73%

11.3 Количество / доля обучающхся, принявших участие в фестивалях, смотрах, 

конкурсах:

983/89%

11.3.1 муниципальных 355/36%

11.3.2 региональных 20/2%

11.3.3 федеральных 765/78%

11.3.4 международных 410/41%

11.4 Количество / доля обучающихся — победителей и призёров фестивалей, 

смотров, конкурсов

183/19%

11.4.1 муниципальных 35/16%

11.4.2 региональных 19/10%

11.4.3 федеральных 96/52%

11.4.4 международных 33/40%

11.5 Договор (договоры) о сотрудничестве с учреждениями дополнительного 

образования

да

12. Информация, необходимая для автоматизированного расчёта показателей

12.1 Численность обучающихся по классам, чел
1 кл 2 кл 3 кл 4 кл 5 кл 6 кл 7 кл 8 кл 9 кл 10 кл 11 кл

12.2 Численность учащихся в возрасте 14-17 лет чел.

В открытую ячейку вносится общая 

численность обучающихся (чел.) по 

состоянию на 25 мая текущего года



12.3
Общая численность работников 

образовательной организации
чел.

89
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